



Следственным управлением продолжается работа по противодействию коррупции в различных сферах деятельности



Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Рязанской области в тесном взаимодействии с другими правоохранительными органами региона продолжается системная работа по противодействию коррупции в органах власти, правоохранительных органах, в социально значимых сферах. Только с начала 2018 года следственными органами следственного управления возбуждено 8 уголовных дел о преступлениях коррупционной направленности, среди которых уголовные дела по фактам дачи и получения взятки, мошенничества.

Так, Московским межрайонным следственным отделом города Рязань следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Рязанской области по выявленному в ходе следствия дополнительному эпизоду получения взятки в значительном размере в отношении ассистента одной из кафедр Рязанского государственного медицинского университета возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 290 УК РФ.

По данным следствия, в январе-феврале 2017 года должностным лицом ВУЗа от одной из студенток за выставление ей отметок о ликвидации задолженности по изучаемой дисциплине для допуска к сдаче зачетов и экзаменов получена взятка в размере 15 тысяч рублей путем зачисления денежной суммы на банковский счет.

Касимовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Рязанской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 291 УК РФ, в отношении 49-летнего гражданина Республики Узбекистан по факту покушения на дачу взятки



сотруднику полиции за совершение незаконных действий.

По версии следствия, в ноябре 2017 года в Клепиковском районе Рязанской области в ходе рейдовых мероприятий с целью выявления и пресечения правонарушений в сфере миграционного законодательства сотрудниками полиции был выявлен факт нарушения гражданином Республики Узбекистан режима пребывания, выразившийся в отсутствии документов, подтверждающих право на пребывание (проживание) в Российской Федерации, то есть признаки административного правонарушения, предусмотренного ч.1.1 ст.18.8 КоАП РФ. При доставлении в отдел полиции для составления документов об административном правонарушении нарушитель предложил сотруднику полиции денежные средства в размере 11 тысяч рублей за не привлечение его к административной ответственности. Сотрудник полиции отказался принять взятку.

Рязанским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Рязанской области возбуждено уголовное дело в отношении бывшего главы одного из сельских поселений по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество с использованием служебного положения).

По данным следствия, бывшей главой одного из сельских поселений Рязанского муниципального района Рязанской области, в период пребывания в должности, с использованием своего служебного положения совершено хищение путем обмана заработной платы и иных выплат, предназначенных для фиктивно устроенного в администрации сельского поселения сотрудника, на общую сумму более 700 тысяч рублей.

Выявление указанных преступлений стало результатом совместной деятельности следственных органов следственного управления и сотрудников УМВД России по Рязанской области.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенных преступлений и сбор доказательств преступной деятельности виновных лиц.

Расследование уголовных дел продолжается.

Всего в производстве следственных органов следственного управления находится 27 уголовных дел о преступлениях коррупционной направленности. Расследование 3 уголовных дел завершено в январе текущего года направлением в суд с обвинительным заключением.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

06 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1200954>